S1. Ans. (a):
Sol. YA =TI F ATHTL, TAATT H T T hl THEAT 97 o e § TET a9 @l 2
S2. Ans. (b):

Sol. YT =TI & ATHTE, ATLAT HIALTT H ZHIAT | & AT 7 THTH FdeA AT TG 6 GEL A0 6
o sraeTs U fohu oTa 2 2

S3. Ans. (c):

Sol. T STt FEAT F TALAI 3 ATHTL SAehet| [aeeAt H @l oA 70 AT a1 ASGL 2

S4 Ans. (a):

Sol. TEqT =TT o AT, ASTHAT Hl FHATRAT 6 TG H T T@HL Hl, Fa(dh €T H @7 ATdT g
S5. Ans. (d):

Sol. STEQT TATET o SATHTT, HT I I Fg Tl SATATF [T AT o TS0 F7 3§ FH1 HI9gqA
T SATET AT 99 Bl

S6. Ans. (b):
Sol. TEQT =TT o AT, TLHTT hl AT T HATH FIA H Tgel TG 6l STELAl 1 T FHIAT T

S7. Ans. (d):

Sol. T =TT o STAHATT, MTTFH FIHHTS( T EATAIT & TG I TATAT AT

S8. Ans. (b):

Sol. T =TT o STAHATT, ASUAAT HIEThT 5T o HATAH ag HT ASGLT SATAT FL ITAAT &6 &7 H
FIH AT TRATE o AT TAL DI TATT TG 6 (o T9TF

$9. Ans. (c):

Sol. =TT H YIH oTex ‘g, ‘A1’ FT qHTETAT 37T A7 2
$10. Ans. (d):

Sol. T=ITIT | TIH 915 ‘HaaA e’ T aHET 958 ‘F=a’ gl

S11. Ans. (b):



Sol. TRT ‘TIAATAT T ‘AR FT TART 3= 2|

S12. Ans. (c):

Sol. TEl ‘AT’ U ‘ITANT’ T TIRT 3T 2

$13. Ans. (b):

Sol.7gt ‘HaATE UA ‘IHFT T TINT 3= 2

$14 Ans. (c):

Sol. Tl ‘ANIEL U ‘A&T’ FT TAN 3T gl

$15. Ans. (d):

Sol. Tt ‘AT T ‘AATHAQAT FT T 3= 2l

S16. Ans. (c):

Sol. FET =T ST H’ F T T Ffeq g i’ FHT TAR1 3f=a 2

S17. Ans. (e) :

Sol. 7g AT Ffex 2 2l

S18. Ans. (d) :

Sol. FgT FTHATIAT T THAT &’ o ST 9T THATS ST Gl &’ FHT TN 3= &
S19. Ans. (c):

Sol. T8l ‘ag TAl AT &' & TATH 9T ‘T TAAT Ul &’ & TIRT 3= gl

S20. Ans. (b):

Sol. T AT FTq Tl HIAT AT o T T AT a1 Al HeeAT o FH7 7707 3= 2
S21. Ans. (c) :

Sol. FEl FH §- T, T, A, T

$22. Ans. (b):

Sol. HEl #H g- F, T, T, |



$23. Ans. (d):

Sol. TIET FH &- A, T, 7, T'|

$24 Ans. (a):

Sol. TR FH §-) A, A, T, Tl

$25. Ans. (c):

Sol. &l FH §- T, A, T, T

$26. Ans. (a):

Sol. faamae, famere i famrer ‘g & watzar= g ‘far, i &1 waiTar=h g
$27. Ans. (c):

Sol. ‘FF eTex =T A 9157 g- TTHTAHI

$28. Ans. (b):

Sol. STe&T T 9 AT § - A d, FATAAT, SATHTI

$29. Ans. (a):

Sol. ‘SrfaATed AIZHAT, TH ATHFATA * oI ITIH oTeF &~ AqET|
$30. Ans. (d):

Sol. g FAT ST ST ATLTII | THATAT g1, TH ATHFATI o [T ITIH A8 g- Thaaedi|

S31. Ans. (a):

Sol. 7gt ‘TTH’ FHT TART 3= 2l

S32. Ans. (b):

Sol. FgF “AAT-3TT HT TINT 3= 2
S33. Ans. (c):

Sol. TgT ‘AT & TIRT 3= gl

S34 Ans. (d):



Sol. T8t ‘&7 FT TANT 3= Bl
S35. Ans. (b):

Sol. Tgt ‘arferat’ &7 TIRT 3= 2
S36. Ans. (a):

Sol. TEt ‘FATHI FT TINT IT=T 2l
S37. Ans. (c):

Sol. Tt ‘FATISHE FHT TART I Bl
S38. Ans. (a):

Sol. TgT ‘STeqa=’ T TIRT I 2
S39. Ans. (b):

Sol. Tt ATATATT T TINT 3= 2
S40. Ans. (a):

Sol. Tt ‘FTEHEY 9Te T TN I 2



